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2' épreuve de qualification:pROBLÈIîES

REPONSES

= i '=

Mon professeur a .54 . ans

-fV-
Pour que I'addition soit correcte. il faut que:

a=2 ;b=g; c=l

'VJ=
A I0h20, sur une montre, les deux aiguilles

forment un angle qui mesure

I 70"

=VZTTTT-V r-l .-! r-i, *

volume du pavé est

7E75 cms

-X=

Nombre de Iitres d'eau:

955672 litres

-J=

La brebis géante pèse

1280 kg

=JII=

Je suis à

environ 1,732 km

du point D

fi:7=V=
Le rapport de I'aire de ABC sur

I'aire du triangle gris est:

- vf,I-
Entre I'entrée de I'avant du train et la
sortie du dernier wagon, il s'écoule

4min 30 sec

-f X-

F=1



Rallye mathématique de la Sarthe g7/gg

2" épreuve de qualification: gËOUÉf nte

REPONSES

Dessin en perspective de la pyramide à base camée

Description du dodécaèdre rhombique

- nombre de sommets: I4
nombre de faces et formes de ces faces:

72 losanges.
nombres d'arètes: 24

Calcul

Jo,ur. du dodécaèdre rhombique: 432 cm3

Aire du dodécaèdre rhombique: 2l6.Wcm2 ou i0§;47 cm2
F


